
 
 

 

ИНФОРМАЦИЈА О ОДРЖАВАЊУ ПОЈЕДИНАЧНОГ И ЕКИПНОГ ПРВЕНСТВА ОСНОВНИХ 
ШКОЛА СРБИЈЕ ИЗ ОБЛАСТИ „ШАХ“ ЗА 2024/25. ГОДИНУ 

Према одлуци Управног одбора Шаховског савеза Србије, појединачно првенство основних 
школа за 2024/25. годину, одржаће се само за ученике осмог разреда и то на окружном (отворени 
турнир) и републичком нивоу. 

ПОЈЕДИНАЧНО ПРВЕНСТВО УЧЕСНИКА ОСМИХ РАЗРЕДА ОСНОВНИХ ШКОЛА СРБИЈЕ ЗА 2024/25. 

Првенство ће се одржати у суботу 17. маја у 14,30 часова у просторијама ОШ „Иван 
Гундулић“ на Новом Београду (Ул. Народних хероја број 17). 
Право учешћа имају ученице и ученици осмих разреда основних школа који су то право стекли 
на окружним такмичењима, као и победници такмичења седмих разреда за школску 2023/24. 
годину. 
Турнири се играју одвојено у категоријама девојчица и дечака у 7 кола по швајцарском систему, са 
темпом игре 10 минута за партију и 5 секунди за сваки одигран потез. 
ОБАВЕЗНА потврда учешћа до 14,00 часова.  

ЕКИПНО ПРВЕНСТВО УЧЕНИКА ОСНОВНИХ ШКОЛА СРБИЈЕ ЗА 2024/25. ГОДИНУ 

Првенство ће се одржати у недељу 18. маја у 14,30 часова у просторијама ОШ „Борислав 
Пекић“ на Новом Београду (Улица Данила Лекића Шпанца број 27). 
Екипно такмичење се игра на 6 табли; најмање 2 ученице и најмање 2 ученика. 
На прве 2 табле играју ученици, на последње 2 ученице, на трећој и четвртој je избор слободан. 
Екипа може имати и 3 резерве; две резерве за прве четири табле и једну резерву за последње две 
табле. 
Турнир се игра у 7 кола по швајцарском систему, са темпом игре 10 минута за партију и 5 
секунди за сваки одигран потез. 
Право учешћа имају екипе основних школа који су то право стекле на окружним такмичењима. 
Предаја основних састава за такмичење врши се најкасније до 13:45 часова, иначе екипа неће 
бити узета у обзир за паровање првог кола.  
Напомена: предају састава екипе може вршити или наставник школе или члан екипе који је 
капитен или заменик капитена. Родитељи не могу бити укључени у ове радње.  
СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ ПРВЕНСТВА ОДРЖАЋЕ СЕ У 14,00 ЧАСОВА, КАДА ЋЕ БИТИ УРУЧЕНИ ПЕХАРИ, 
МЕДАЉЕ И ДИПЛОМЕ НАЈУСПЕШНИЈИМА СА ПРВЕНСТАВА ОСНОВНИХ ШКОЛА БЕОГРАДА.  

ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ: 
Окружни координатори дужни су да извештаје са окружних такмичења пошаљу најкасније до 
среде, 14. маја на имејл адресу координатора такмичења Аце Јована Крстића 
acajovankrstic@gmail.com . 
Реквизите за игру обезбеђује организатор. 
Најупешнији учесници и екипе добијају пехаре, медаље и дипломе. 
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